



હરિની દૃષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ

ડિયર, મુશ્કેલીથી આટલા બધા રોજ લાવ્યો છું... મહેરબાની કરીને તું તારી મમ્મીને ન આપીશ... એ ચોકસથી ગુલકંદ બનાવી નાખશે...

વાત-વાતમાં.....

ગાંધીનગરમાં સાબરમતી નદીના કુદરતી ક્રોતરોમાં વિકસાવાયેલ સંસ્કૃતિ કુંજ ખાતે દર વર્ષે વસંતઋતુમાં યોજાતો "વસંતોત્સવ" રાજ્યભરમાં પાટનગરની આગવી ઓળખ સમો બની રહે છે.

અલચારડી ભરતી મુદ્દે આંદોલન કરી રહેલી ત્રણ મહિલા ઉમેદવારોની તબિયત લથડી

છેલ્લા કેટલાક સમયથી અલચારડી ભરતી મુદ્દે આંદોલન ચલાવી રહેલી એસસી, એસટી, ઓબીસી સમાજની મહિલા ઉમેદવારોમાંથી ત્રણ ઉમેદવારોની તબિયત લથડતા ગાંધીનગર સિવિલ સારવાર માટે લઈ જવાયા છે.



ગાંધીનગર શહેરની સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે ૬૦ દિવસથી આંદોલન કરી રહેલી અને ૧૭ દિવસથી અગ્નિ ત્યાગ કરી ન્યાય મેળવવા માટે મથામણ કરી રહેલી પૂજા સાગડીયા, ભાવના મકવાણા, હેતલ ધારાવાડીયા તેમજ તેઓની સાથે જ આંદોલન અને ઉપવાસ કરી રહેલા હસમુખ સક્સેનાની તબિયત લથડતા તેઓને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર માટે લઈ જવાયા હતા.

ઝુંડાલ પાસેથી ટૂકમાંથી વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર એલસીબી-૨ પોલીસે ઝુંડાલ પાસેથી બાતમીને પગલે ટૂકમાં એસીની આડમાં લઈ જવાતો વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો છે.

સમર્પણ કોલેજ ખાતે ઈન્ટર ક્લાસ સ્પોર્ટ્સ વીકની ઉજવણી

ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૮ ખાતેની સમર્પણ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં 'ઈન્ટર ક્લાસ સ્પોર્ટ્સ વીક'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જે અંતર્ગત ક્રિકેટ, વોલીબોલમાં ૪ ટીમો, કબડ્ડીમાં ૫ ટીમો, ચેસમાં ૧૦ ખેલાડીઓ અને અલ્ટ્રા-ટ્રિક્સમાં ૬૪ ખેલાડીઓ વચ્ચે ટકર થવા પામી હતી.



ખૂણખાંચરેથી

- ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત ખાતે આજે પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ અમીત ચાવડાએ પંચાયતના અગ્રણીઓ અને સંગઠનના આગેવાનો સાથે પક્ષના સંગઠનને લઈ ચર્ચાઓ કરી હતી.



મિશન ઈન્ડ્રધનુષ અંતર્ગત રસીકરણ અભિયાનમાં આજે ગાંધીનગર નજીક કુડાસણ ખાતેની કન્સ્ટ્રક્શન સાઈટના શ્રમિક પરિવારોના ભૂલકાંઓ માટે મોડી સાંજે સેશનનું આયોજન કરાયું હતું તે માટે જિલ્લાના મુખ્ય આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. સોલંકી તેમજ અધિક જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. પિપ્પુય પટેલ આ સેશનમાં પહોંચ્યા હતા અને પરિવારો તેમજ કર્મચોગીઓ સાથે ચર્ચાઓ કરી તેમને રસીકરણનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું.

ખાણ બ્યુરો આયોજિત ૨૮મી અખિલ ભારતીય રમત-ગમત સ્પર્ધા ૨૦૧૯-૨૦નો ૧૨ ફેબ્રુઆરીએ ગાંધીનગર ખાતે શુભારંભ

ભારતીય ખાણ બ્યુરો દ્વારા આગામી તારીખ ૧૨ થી ૧૪ ફેબ્રુઆરી દરમિયાન સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા, સેક્ટર-૧૫, ગાંધીનગર ખાતે ૨૮મી અખિલ ભારતીય રમત-ગમત સ્પર્ધા ૨૦૧૯-૨૦નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલની નિખાલસતાને ધન્યવાદ!

તાજેતરમાં વડનગર તાલુકાના કહીપુર ગામે પ્રાથમિક શાળાના લોકાર્પણ કાર્યક્રમમાં નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે તંત્ર પાસે કામગીરી કરાવવા તેઓએ રૂબરૂ જતું પડે છે. આટલું ઓછું હોય તો કામને ફોલોઅપ કરવા માટે અધિકારીઓ પાસે જાણકારી મેળવવી પડે છે.

શાહપુર પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય અશ્વિનભાઈ પ્રજાપતિનું અમૃતસરમાં સન્માન

નવોદય ક્રાંતિ પરિવાર ભારત દ્વારા ૨-૩-૪ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૦ના રોજ અમૃતસર પ્રજાબ ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ફાઈન આર્ટ્સ ગેલેરી ખાતે નેશનલ ક્રોન્કર-સનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ભારતભરમાંથી કુલ ૨૦ રાજ્યોના ઈનોવેટિવ સારસ્વત મિત્રોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો.

રક્તદાન શિબિરો તથા થેલેસેમિયા જાગૃતિ માટે રેડક્રોસની જિલ્લા શાખા દ્વિતિય સ્થાને સન્માનિત જિલ્લામાં સૌથી વધુ થેલેસેમિયા સ્ક્રીનીંગ માટે કલોલ તાલુકા શાખાનું પણ સન્માન

ગાંધીનગર, તા. ૭ આજે ગાંધીનગર ખાતે ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટીની સન્માનવામાં આવી હતી. આ સાથે જિલ્લા શાખાને સૌથી વધુ રક્ત એકત્રિકરણ કરવા બદલ પણ જિલ્લામાં થેલેસેમિયા સ્ક્રિનિંગ ટેસ્ટ માટે પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત થયું હતું.



મહેસૂલી સેવાઓને ઝડપી, સરળ અને ઓનલાઈન કરવાની પ્રક્રિયા જારી

મહેસૂલ મંત્રી કૌશિક પટેલે જણાવ્યું કે મહેસૂલી સેવાઓને સરળ, ઝડપી અને ઓનલાઈન કરવાની કવાયતને આગળ ધપાવતાં ખૂબજ ટુંકા ગાળામાં ૨૧ જેટલી વિવિધ મહેસૂલી સેવાઓને ઓનલાઈન કરવામાં આવી છે.



ડો. સુરેશ જોષીપુરાને આંતરરાષ્ટ્રીય એવોર્ડ

તાજેતરમાં પુના ખાતે મળેલી ડમાંકોન ૨૦૨૦માં શહેરના ડૉ. સુરેશ જોષીપુરાને બીજો આંતરરાષ્ટ્રીય એવોર્ડ મળ્યો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે ડૉ. સુરેશ જોષીપુરાએ ચર્મરોગ, રક્તપિત્ત અને એઈડસ વિશે લોકજાગૃતિ ફેલાવી છે તથા ૩૭ જેટલા દેશભરમાં ફરી ભારતમાં થતા રોગ વિશેની માહિતી આદાન પ્રદાન કરી છે તથા ઈન્ટરનેશનલ લીગ ઓફ સોસાયટીના તે સભ્ય છે.

પ્રાંતિજ નગરપાલિકા

જાહેર ટેન્ડર નોટીસ - ૨૦૧૯/૨૦૨૦

હોર્ડીંગ્સ મુકવા માટે

આથી પ્રાંતિજ નગરમાં જાહેર રોડ ઉપરની બાજુમાં નગરપાલિકાની માલિકીના પ્લોટ તથા ભવન ઉપર હોર્ડીંગ્સ ૨૦૨૦ માટે મુકવા સારૂ ટેન્ડર માંગવામાં આવે છે. સદર ટેન્ડર નોટીસ પ્રસિદ્ધ થયા તા. ૧૦/૨/૨૦૨૦ થી તા. ૧૭/૨/૨૦૨૦ સુધી ઓફીસના કામકાજ દરમિયાન નિયત શરતો અધિન ટેન્ડર રૂબરૂમાં ટેન્ડર ફી રૂ. ૧૦૦૦/- ભરી મેળવી લેવા અને સદર ટેન્ડર બંધ કરવામાં કવર ઉપર હોર્ડીંગ્સ માટેના ભાવ લખી તા. ૨૪/૨/૨૦૨૦ના સાંજના ૧૬.૦૦ કલાક સુધી ફક્ત ભારતીય પોસ્ટ દ્વારા આર.પી.એ.ડી.થી ટપાલ કરી, નગરપાલિકાને મળી જાય તે રીતે મોકલી આપવાના રહેશે.

Table with 4 columns: Sd/-, વિશાલ બી પટેલ મુખ્ય અધિકારી પ્રાંતિજ નગરપાલિકા, Sd/-, કોકિલાબેન વી. પટેલ અધ્યક્ષ કારોબારી સમિતિ પ્રાંતિજ નગરપાલિકા, Sd/-, દેસાઈ નયનકુમાર બી. ઉપાપ્રમુખ પ્રાંતિજ નગરપાલિકા, Sd/-, ગીતાબેન એસ. પટેલ પ્રમુખ પ્રાંતિજ નગરપાલિકા. Includes date: જા. નં./૯૯૧/૨૦૧૯/૨૦ તા. ૭/૨/૨૦૨૦